

工伤索赔单位不给 聘律师讨钱反被骗 男子提刀怒砍无良律师

拨打了110,民警迅速赶到现场,将孙制服。谷的后脑、左面部及右手手腕等多处被砍伤。

【检察官点评】

本案中,孙某冲动之下将人砍伤,将自己由受害者角色变成侵害者角色,得不偿失。在生活中碰到这种情况要冷静处理。一般可采取两种措施:到当地司法局投诉;向人民法院提起诉讼,要求被委托人履行义务,赔偿损失。但是寻求救济途径前提是与该律师签有委托代理合同,对双方权利义务有明确约定,有交费收据或发票等,这是借以起诉乃至胜诉的最有利证据。如所聘律师是假的(没有资格证、也没有执业证),通过律协或司法局,若查无此人,即可认定为骗子,可立即报警,请他们立案查处。

本报记者 郭剑烽 通讯员 章雯

受到无良律师欺骗,在肉体和精神双重压力下,孙某最终忍无可忍,用砍柴刀劈头盖脸向律师砍去,最终从受害者变成了故意杀人犯罪嫌疑人。日前,孙某因涉嫌故意杀人罪被奉贤检察院批准逮捕。

去年2月,在上海奉贤区某公司打工的湖南人孙某,工作时受了伤,当时公司象征性地给了孙一点补偿,但这点钱远远不够支付孙某的医药费。为多要点补偿金,孙聘请了奉贤一家律师事务所的律师谷某为他代理诉讼事宜。刚接待孙时,谷

律师说得天花乱坠,拍着胸脯保证一定为孙某讨回医药费。然而当孙付了数万元律师费后,谷的态度来了一百八十度大转变,不仅承诺的事迟迟没有动静,孙几次电话催促也总是敷衍,并以各种理由推托。

孙当时疗伤的钱是其父母在老家向亲戚们借的,借的时候许诺很快就会还钱。当时间慢慢流逝,钱却一直不见踪影,村里流言四起,认为孙和孙的父母是骗子,是搞传销骗乡亲的钱。孙的父母也无力反驳,因为确实拿不出钱,两个老人瞬间苍

老了许多。雪上加霜的是,原本在隔壁村为孙谈好的一桩亲事,也因此告吹了。亲事倒了倒不是大问题,但年迈的父母老实实了一辈子,最后因为自己落了个这样的坏名声,这让孙心痛不已,对谷律师的敷衍态度更加不满。

因为没有钱继续治疗,孙某的伤也没有康复,伤痛一直折磨着他。忍受着肉体和精神的双重压力,今年9月10日晚,孙再次打电话到谷律师办公室,质问他事情办得怎样,然而谷却表示事情已经了结,孙的

赔偿是拿不到的。听到这里,孙气愤不已,当初谷信誓旦旦一定给他拿到赔偿,谁知道谷收钱不办事,拖了这么久之后才说事情办不了,这一年来老父母和自己承受了多大的压力!想到这里,孙红了双眼,他决定要让谷付出代价。

9月11日上午9时左右,孙提着一个牛皮纸袋来到谷的律师事务所。进了谷的办公室,孙二话不说,从纸袋里抽出一把砍柴刀,劈头盖脸向谷砍去,边砍边叫:“我砍死你!”吓呆了的谷律师助理回过神来

数月前的一个晚上,一个神情落寞的中年女人迈着急促步伐,走进徐汇区某小区,来到一套住宅门前按下门铃。一个抱着小孩的年轻女人打开门,问:“你找谁啊?”中年女人问道:“徐军在吗?”“他出差几个月了,”年轻女人反问:“请问你是谁啊?”中年女人:“我是他女朋友!”年轻女人惊呆了:“你说什么?你是他女朋友?那我这个老婆怎么不知道?”两个女人面面相觑。原来,他们都被号称“单身证交所高管”的已婚无业游民徐军骗了,年轻女子王莉还被“深度套牢”,与徐军未婚生子。

中年女子被骗200万

离异中年女子名叫李玉莲,儿子就读于外地某大学。李玉莲在交友网站认识了徐军。徐自称是上海证交所首席执行官和操盘手,风光无限

的事业背后,却有一段失败婚姻,为此一直寻寻觅觅,希望找到一位能读懂他的女性。

第一次约会,地点就在上海证交所附近,徐军穿着一套看上去像是证交所工作服的西装,胸前还佩戴着一块“工号008”的胸牌。交谈中,徐军对国内外经济形势和个股行情滔滔不绝,更时刻注意保持绅士风度。李玉莲觉得自己难得遇到好男人,很快与他确定恋爱关系。

一天,徐军忽然打电话要求马上见面,李玉莲匆匆赶去,看到徐军耷拉着脑袋坐在沙发上,衣服皱巴巴,

全无昔日神采。徐军冲上来握住她双手说,为与李玉莲结婚并为她儿子买婚房,挪用客户资金炒股,东窗事发,要补偿客户200万元,手头还差80万元。李玉莲感动之余,当即拿出80万元交给徐军。

几个月后,徐军又说,单位要对他罚款40万元,李玉莲再次拿出40万元借给徐军。没过多久,她又相信了徐军的说法,拿出75万元,委托徐军理财和帮儿子办理留学。然而,之后徐军便消失了,几个月后,李玉莲终于打听到徐军住址,于是,便有了本文开头那一幕。

“老婆”不知“老公”已婚

其实王莉也不是徐军真正的妻子,只是另一个被他骗才骗色的女性。王莉来自四川,原是KTV服务员,认识徐军后成为情人,并生下一个儿子。由于她一直要求结婚,徐军便花100元钱买来一张假结婚证,住进号称是购买其实是租赁的“婚房”里。而且,王莉同样在徐军花言巧语下,被骗走了所有积蓄。

而此时,徐军真正的老婆赵梅正在与他闹离婚。2005年,徐军冒充证交所高管结识赵梅并结婚。日

积月累,徐军渐渐露出马脚。赵梅猜测自己被骗,正在提起离婚诉讼。

经警方侦查,徐军不仅不是“证交所高管”,还是一个曾因诈骗被判处有期徒刑8年的无业游民。近日,经浦东新区检察院提起公诉,徐军被法院以犯诈骗罪判处有期徒刑14年。(文中均为化名)

通讯员 顾清莉 本报记者 孙云

无业男冒充“证交所高管” 骗财骗色害了三个女性



手机扫一扫
精彩更多

更多精彩内容,请关注新民晚报法治类微信公众号“新民法谭”,用手机扫一扫二维码,或搜索微信公众号“新民法谭”,也可查找微信号“xmf2013”。

细节之中 智享从容

沃尔沃新款S80L以北欧智慧打造细节美学。IAQS车内空气质量控制系统,有效过滤PM2.5达95%以上,只为每一次车内呼吸,都能领略极致健康细节。苏格兰Bridge of Weir上等小牛皮打造的高级真皮座椅,令每一寸触觉都拥有极致感官细节;融合人体工程学布局的后排空间,高级后排影音娱乐系统,全数字液晶仪表盘及前后排座椅通风、按摩等多项科技细节蕴藏豪华精湛,以细节辉映从容境界,彰显睿智风范。

沃尔沃新款S80L 智尊升级 致美登场



关注官方微博

贵宾热线:400-678-1200 www.volvocars.com.cn

上海永达东汇 (021) 3890 9999
上海永达申迪 (021) 6622 1333

上海西上海高沃 (021) 5952 3399
上海西上海申迪 (021) 6622 1555

上海世源浦西展厅 (021) 5212 2333
上海世源祥泰中展厅 (021) 6177 1333